
В Главном следственном управлении состоялась встреча с ветеранами следственных органов

В ГСУ при участии руководителя Игоря Валерьевича Напалкова состоялась встреча ветеранов с аппаратом следственного управления. На собрании присутствовали ветераны, отдавшие более 20 лет работе в органах следствия. С приветственным словом к коллегам обратилась председатель Совета ветеранов следственных органов Красноярского края Людмила Николаевна Щербакова.

На собрании ветераны обсудили вопросы оказания практической помощи молодым следователям, они вышли с инициативой совместных выездов в следственные отделы, расположенные в районах Красноярского края. Во время встречи Антипов Ю.И., Веремеенко И.В. и их коллеги поделились секретами профессионального мастерства, рассказав о тонкостях расследования уголовных дел, что явилось неоценимым опытом для всех присутствующих. Ветераны заверили, что готовы делиться опытом с молодыми коллегами, быть для них наставниками. Следующим вопросом в повестке встречи было утверждение концепции создания музея следственных органов. Председатель Совета ветеранов Людмила Николаевна Щербакова обратилась к коллегам с просьбой предоставить в качестве экспонатов личные вещи и фотографии ветеранов, документы, свидетельствующие об их профессиональной деятельности. Все участники встречи приняли живое и активное участие в обсуждении вопроса создания музея.

Сотрудники Главного следственного управления поблагодарили ветеранов за встречу, они выразили надежду, что такого рода мероприятия станут традицией в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю, поскольку опыт и профессиональное мастерство необходимо передавать из поколения в поколение.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Sovet-veteranov-sledstvennyh-/Novosti/item/1095704>

